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1.  Заполните пропуск подходящим по смыслу предлогом.
 

Le professeur apprend aux élèves ... se servir de différentes méthodes de
travail.

2.  Заполните пропуск подходящим по смыслу предлогом.
 

J’ai vu Beth dans la rue : elle discutait... madame Benoît.

3.  Заполните пропуск подходящим по смыслу предлогом.
 

Son frère aîné ressemble beaucoup... leur père.

4.  Заполните пропуск подходящим по смыслу предлогом.
 

Je n’ai pas vu mes copains de classe depuis longtemps  ; je les ai
rencontrés... hasard au supermarché ce matin.

5.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (A7).

Nous participons tous (A7) ... réchauffement de la planète. En effet, tous
les produits et les appareils présents dans nos maisons génèrent (A8) ... CO2
soit lors de leur fabrication, de leur transport, de leur usage et de leur
élimination. En tête nous trouvons (A9) ... voiture et le chauffage au fioul qui
émettent plusieurs tonnes (A10)  ... gaz carbonique par an, ensuite tous les
appareils ménagers. Enfin la fabrication et le transport des produits que nous
consommons sont à l'origine de la pollution atmosphérique par le CO2.

1) a 2) dans 3) au 4) par

6.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (А7).

Vers la fin de l'après-midi, Esther est revenue (A7) ... la place du village.
La plupart des gens étaient partis mais, du côté des tilleuls, il y avait (A8) ...
groupe de garçons et de filles. Quand elle s'est approchée, Esther a entendu le
bruit de la musique d'accordéon. Au milieu (A9) ... la place, près de la
fontaine, il y avait des femmes qui dansaient entre elles, ou bien avec (A10) ...
très jeunes garçons qui leur arrivaient à l'épaule. Les soldats italiens étaient
debout devant l'hôtel, ils fumaient en écoutant la musique.

1) en 2) sur 3) pour 4) à côté

7.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (A7).

Le 15 avril le propriétaire (A7) ... Renault 30 a constaté la disparition de
son véhicule, garé devant chez lui la veille. La voiture avait été vérifiée par le
garagiste le 13 avril et le compteur marquait 10 000 km. Le même jour, 15
avril, il dépose plainte au commissariat. Le 16 avril il n'y a pas (A8) ...
nouvelles. Mais le jour suivant, le véhicule est retrouvé dans une rue voisine.
(A9)  ... compteur marque 15 000 km! Nous avons le mystère du chemin
parcouru par le voleur (A10) ... dimanche soir jusqu'à la découverte de la
voiture!

1) d'une 2) - 3) des 4) dela

8.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (A7).

La grotte de la Sainte-Baume est l'un (A6) ... sites les plus extraordinaires
et pourtant les moins fréquentés de Provence. Elle se cache à la pente d'une
barre montagneuse de 1 000 m (A7) ... altitude.

Après (A8) ... heure d'ascension on arrive enfin à la grotte. Selon la
légende, Marie-Madeleine, il y a très longtemps, vint s'y retirer. De la terrasse
du petit monastère, on respire plus largement qu'au bord de la mer et l'on est
saisi (A9) ... la paix et la grandeur de ce lieu sacré.

1) d'une 2) de l' 3) de (d') 4) d’un
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9.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (A8).

1) une 2) les 3) des 4) de

10.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (A9).

1) Un 2) Le 3) Ꭰu 4) Sur

11.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (A10).

1) du 2) de la 3) en 4) -

12.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (A10).

Un parc-relais est un parking situé à proximité immédiate d’une station
de tramway, de métro, voire d’autobus, (A10) ... l’automobiliste peut laisser
sa voiture. Il continue alors son voyage en transport en commun vers le centre
ville. La place (A11) ... manque énormément pour circuler ou stationner. La
mairie de la ville adresse sa demande aux automobilistes : «(A12) ... plutôt
des transports en commun pour vous déplacer en ville.» Mais (A13) ... ne
suffit pas. La réussite du parc-relais dépend des conditions d’accueil des
voitures proposées aux automobilistes. À Strasbourg, par exemple, on (A14)
... propose une formule tarifaire attractive. Cette voie est suivie par Nantes: le
conducteur de la voiture paie pour la journée un montant [une somme)
correspondant à environ une heure de stationnement en centreville, et il reçoit
gratuitement autant de billets aller-retour en tramway qu’il y a des passagers
dans son véhicule. Plusieurs milliers de places sont ainsi offertes aux citadins
de Strasbourg comme de Nantes. Sur la foi de ce résultat, la pratique de «
l’intermodalité », (A15)... à se développer dans d’autres villes. Montpellier et
Orléans ont pris le relais (эстафета).

1) que 2) où 3) qui 4) dont 5) d’où

13.  Дополните предложение.
 

Le château ... j'ai visité était en Bretagne.
1) qui 2) dont 3) que 4) où

14.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (A15).

Les experts trouvent que le château de Versailles (A11) ... un des plus
beaux édifices classiques du monde. C’est le monument historique (A12) ...
plus visité de France. Le château de Versailles, dont les origines remontent au
XVIIe siècle, a été successivement un relais de chasse, un lieu d'exercice du
pouvoir et dès le XIXe siècle un musée. (A13) ... votre parcours personnalisé
en fonction de votre temps, de vos intérêts et de la saison. Les jardins de
Versailles possèdent environ 400 statues, ce qui (A14) ... fait le plus grand
musée de sculptures en plein air au monde ! De marbre dans les allées, les
sculptures sont souvent de plomb doré ou de métal dans les bassins (A15) ...
elles décorent. Ces sculptures, réalisées par les plus grands artistes de
l’époque, mettent en scène de nombreux personnages de la mythologie gréco-
romaine. On (A16) ... a commandées pour Louis XIV selon son goût.

1) qui 2) dont 3) que (qu’) 4) où
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15.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов
ответа. Заполните пропуск (A16).

D’après les scientifiques, il suffit de 8,2 secondes pour qu’un homme
tombe amoureux. Si vous ne le croyez pas, (A11) ... aux explications ! Ces
scientifiques disent qu’un regard de 4 secondes fixé sur une femme prouve
seulement que l’homme (A12) .... Pour une femme, ça ne veut rien dire : elle
peut regarder un homme qui (A13) ... plaît ou non pendant beaucoup plus
longtemps sans tomber amoureuse de lui. Pour réaliser cette étude, les
chercheurs sont venus dans une salle d’études universitaire. On (A14) ... a
caché des caméras qui ont permis d’observer les mouvements des yeux de
plus de cent étudiants. On leur a ensuite proposé de remplir un questionnaire.
Franchement, (A15) ... qui ne prend pas au sérieux ces recherches a raison.
D’abord, pour avoir des résultats statistiques fiables, ce n’est pas cent cas
mais environ mille (A16) ... il faut analyser.

1) qui 2) qu’ 3) dont 4) où

16.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных ва-
риантов ответа.
 

On devient semblable à ses amis ..., au contraire, on garde son originalité.
1) pour qu' 2) comme 3) car 4) ou

17.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных ва-
риантов ответа.
 

Vous me demandez de recommencer ce travail... c'est impossible dans ma
situation.

1) ou 2) mais 3) si 4) car

18.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных ва-
риантов ответа.
 

On aime deviner les autres ... on n'aime pas à être deviné.
1) ensuite 2) que (qu') 3) mais 4) puis

19.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных ва-
риантов ответа.
 

Il a trouvé le jouet ... il ne l'a pas donné à Janice.
1) ou 2) si (s) 3) quand 4) mais

20.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных ва-
риантов ответа.
 

C'est à vous de choisir: réussir dans la vie ... faire fiasco.
1) si 2) et 3) mais 4) ou

21.  Дополните предложение.
 

Il frissonne ... cette terrible voix est proche.
1) pour que 2) de manière que 3) mais 4) car


